

# 以漫画绘就知识新画卷

——访“不白吃”系列图书核心主创、营销总监霍斯嘉

□记者 王吉城 刘华志 文/图

在第三届周口伏羲书展期间，“不白吃”系列图书核心主创、营销总监霍斯嘉来到周口，掀起经典阅读热潮。

近日，记者对霍斯嘉进行专访时，谈及“不白吃”系列图书背后的故事与创作理念，霍斯嘉说，“不白吃”最初是北京电影学院创作团队于2019年推出的美食科普动漫形象，其被设计为可爱搞笑又懂吃的小专家。之后，该创作团队通过风趣的短视频，将美食和传统文化巧妙融合而逐渐走红。如今，“不白吃”已成为全网粉丝超7000万的“网红品牌”。除了短视频，“不白吃”创作团队还推出叫好又叫座的系列漫画书。这些漫画书风格独特，深受读者喜爱。

说到此次主推的《爱上读史记》系列图书，霍斯嘉表示，《史记》是史学经典，也是中小學生推荐读物，但原著晦涩难懂，让很多人望而却步。“不白吃”创作团队以爆笑漫画重新演绎《史记》，推出《帝王霸主篇》《功臣名将篇》《绝世英才篇》，精心挑选《史记》中青史留名的人物，其传奇故事与人生智慧被展现得淋漓尽致，助力读者轻松理解《史记》。

除了《爱上读史记》，“不白吃”创作团队还推出《不白吃话山海经》《漫画苏东坡传》《不白吃漫画美食》《不白吃漫画成语故事》等经典图书。霍斯嘉表示，《漫画苏东坡传》带领读者跨越千年，与苏东坡交朋友，在爆笑中学习诗词和历史知识；《不白吃漫画美食》将美食与文化、历史紧密相连，无论是《不白吃漫画这就是大中华美食》，还是《不白吃漫画这就是世界美食》，都以轻松幽默的方式讲述美食背后的故事；《不白吃漫画成语故事》则帮助中小學生轻松学习成语，提升阅读与写作能力。

在图书分享活动中，霍斯嘉深刻感受到了周口浓厚的全民阅读氛围。她说：“在分享会上，小朋友们积极参与互动，阅读热情能够瞬间被点燃，反映了他们对知识的热爱。”

谈及文化传承和全民阅读，霍斯嘉表示，“不白吃”系列图书参加此次书展，就是希望通过群众喜闻乐见的漫画形式，激发大家的阅读热情，传承中华优秀传统文化，助力书香社会建设。

## “鲁智深” 将亮相伏羲书展

□记者 邱一帆

本报讯 3月16日，央视版电视剧《水浒传》中鲁智深的扮演者臧金生将亮相第三届周口伏羲书展，书展组委会特别策划的“集齐”四大名著名角活动将圆满收官。

1998年1月8日，央视版电视剧《水浒传》首播，臧金生饰演的鲁智深形象深入人心。毕业于北京电影学院、身为一级演员的他，演艺经历丰富。自1985年主演电视剧《淘金王》后，他还参演了《笑傲江湖》《赤壁》等电视剧，但最让人印象深刻的，还是那个豪爽仗义的鲁智深形象。活动当天，臧金生将与观众进行深度互动，分享他对央视版电视剧《水浒传》的独到见解和拍摄趣事。

之前，央视版电视剧《西游记》中孙悟空的扮演者六小龄童、《红楼梦》中贾宝玉的扮演者欧阳奋强先后亮相伏羲书展，引发热烈反响，吸引大批读者走进书展。接下来，央视版电视剧《三国演义》中赵云的扮演者张山、《水浒传》中鲁智深的扮演者臧金生也将亮相书展，让读者无比期待。

“策划‘集齐’四大名著名角活动，旨在以新颖有趣的形式，拉近读者与经典名著的距离，为文化传承搭建新平台。此外，书展组委会通过开展特色阅读活动，在周口掀起了‘爱读书、读好书、善读书’的热潮，持续推动全民阅读理念深入人心。”本届书展组委会相关负责人表示。



霍斯嘉与读者分享读书心得。

## 群众反映：下水道堵塞致校内污水无法排出 栏目反馈：疏堵塞强监管杜绝问题再次发生

□记者 韦伟 张蕾 通讯员 魏雅华

本报讯 近日，市民向《周道帮办·直通12345热线》栏目反映，川汇区银珠路恒大中学校门外下水道管网堵塞，致校内污水无法排出，希望相关部门尽快解决。

接到市民反映后，12345热线立即将该信息反馈至市市政服务中心。记者了解到，该中心第一时间组织工作人员排查事发地点周边排水管网，发现该路段管网排水通畅，堵塞原因为恒大中学内部管网与门前道路管网连接处存在异物，造成严重堵塞、排水不畅。工作人员立即与校方沟通，在双方的共同努力下，异物被及时清除，堵塞处得以疏通。

时清除，堵塞处得以疏通。

昨日，记者来到恒大中学门口，看到事发地人行道上非常干净，没有发现污水。

“下一步，我们将加大重点路段排水设施巡查、养护和隐患排查治理力度，持续开展排水管网设施清掏工作，确保城市排水管网时时处于畅通状态。”该中心负责人说，在此也呼吁沿街商铺及单位不要将泔水、垃圾倒入排水井内，以防排水管网堵塞。



## 一口俄麦香 守护宝宝舌尖上的“新国潮” 俄罗斯面粉做的宝宝辅食上线啦

□记者 张迎春 文/图

一口俄麦香，守护宝宝舌尖上的“新国潮”！俄罗斯面粉做的宝宝辅食上线啦。

亲爱的宝妈，您是否正在为如何挑选宝宝辅食而发愁？周口日报社河南周报文创有限公司携手丝路麦香，打造了一款妈妈放心、宝宝爱吃的辅食新产品——“丝路麦香·俄罗斯面粉宝宝辅食”！

大自然的馈赠，每一口都是阳光的味道。俄罗斯广袤的黑土地孕育出世界闻名的优质小麦。这里的小麦生长周期长、颗粒饱满，天然麦香浓郁。“丝路麦香·俄罗斯面粉宝宝辅食”精选俄麦核心产区原料，将这份跨越丝路的自然馈赠，融入宝宝辅食的研发中。

“新国潮”配方，传承千年的东方喂养智慧。当丝路麦香遇上周口文化，一场“新国潮”辅食革命就此打响！

周口作为华夏农耕文明的重要发源地，深谙食养之道。“丝路麦香·俄罗斯面粉宝宝辅食”以传统工艺结合现代科技，打造出0添加、低敏配方辅食产品。从细腻的麦粉到缤纷果蔬面，每一款产品都经过多道质检

工序，只为还原食物本真之味，让宝宝的肠胃无负担、让妈妈更安心。

微信扫码下单，开启宝宝辅食新体验！



产品包装。



产品实拍。



扫码下单。